SO GIAO DUC VAPAO TAO  PE KHAO SAT CHAT LUQGNG PAU NAM LGP 6 THCS

THUA THIEN HUE NAM HOQC 2014 - 2015
Ngay 18 thang 9 nidm 2014
. , Moén: TOAN
PE CHINH THU'C on

Thoi gian lam bai : 60 phit (Khong tinh thoi gian giao dé)

Bai 1: (1 diém)
a) Chir s6 1 trong s6 2014 c6 gia tri 1a bao nhiéu ?

, 48
b) Rt gon phan s 72

Bai 2: (4 diém) Dit tinh rdi tinh
a) 32,578 + 1,92
b) 1,07 - 0,58
) 2,48 x 3
d)2,75:5
Bai 3: (3 diém)

Mot cira hang ban duge 783 100 qua tring tfong thang thir nhit, thang thir hai
ban dugce 955 000 qua trimg. Hoi:

a) Ca hai thang ctra hang d6 ban dugc bao nhiéu qua tring?
b) Thang tht hai ban nhiéu hon thang thir nhét bao nhiéu qua trimg?

¢) S6 qua trimg ban duge cla thang thi nhit bing bao nhiéu phin tram so v&i
sO qua tring ban dugc cia thang thir hai?

Bai 4: (2 diém)
Nguoi ta tréng d4u trén mot manh d4t hinh chit nhat, c6 chiéu rong béng 10m
T .

va chiéu dai bang 5 chiéu rong. Tinh:
a) Dién tich ctia manh dét do.

b) S& ki-16-gam dau thu hoach dugc trén manh dat d6. Biét réng, ctr 1m?* dét
thu hoach duogc 15 kg dau.
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Bai 1: (1 diém)

a) Chit s6 1 trong s6 2014 ¢6 gia tri 1a 10 (0,5 diém)
. 48 2 .
b) Rut gon phéan so =3 (0,5 diém)
T 24 12 .6
Neu hoc sinh chua dua vé phéan s6 to1 gian, vi dy nhu 5—-6- -l-g g " . tinh 0,25

diém.
Bai 2: (4 diém)
bat tinh rdi tinh: Hoc §inh ti~nh dang mot cdu cho 1 diém. Néu dat tinh sai ma
c6 két qua dung thi trir 0,5 di€ém moi cau. Gido vién tu kiém tra két qua.
Bai 3: (3 diém)
a) S6 qua trimg ca hai thang ban duogc la:

783100 + 955000 = 1738100 (qua trimg) (1,0 diém)
b) S6 qua trimg thang thir hai ban nhidu hon thang thir nhit Ia:
955000 - 738100 = 216900 (qua trimg) (1,0 diém)

¢) Ty sb phin trim cta s& qua trimg ban dugc thang thir nhit so véi sd qua
trimg ban dugc cua thang thir hai la:
783100 : 955000 x 100 = 82% (1,0 diém)
Diép sb: a) 1738100 qua trimg; b) 216900 qua trirng; c) 82%
Bai 4: (2 diém)
a) Chiéu dai ciia manh dit hinh chit nhat 1a:

10 x% =25 (m) (1,0 diém)
Dién tich manh dét hinh chit nhat la:
25 x 10 =250 (m?) (0,5 diém)
b) S6 dau thu hoach dugc trén manh dét 1a:
15 X250 =3750 (kg) (0,5 diém)

Daép sb: a) 250 m’; b) 3750 kg dau
Luu y:

1. Cac bai giai toan c6 161 vin hoc sinh néu cé cach giai khéc, tinh ding cho
diém toi da.

2. Loi giai chua chinh xac hodc dung tir ngfr chua pht hop, nhung c6 phép tinh
va c6 két qua dung trir 0,25 diém mdi cau 1oi giai. -

3. Loi giai dung nhung phép tinh khong ding, khong tinh diém.

4. Piém toan bai 1am tron dén 0,5 diém.




